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UTCN a participat la Conferința și Expoziția anuală NAFSA 2023, 

eveniment prestigios în domeniul învățământului superior 

 

In perioada 29 mai - 2 iunie 2023, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a participat la 

Conferința și Expoziția anuală NAFSA 2023, eveniment internațional organizat la 

Washington D.C., ce a reunit 3500 de universități din peste 100 de țări și peste 10 000 de 

participanți.  

 

UTCN a participat alături de alte 20 de universități din România în cadrul standului 

STUDY IN ROMANIA,  organizat de către Consiliul Național al Rectorilor din România. 

Principalul mesaj promovat a fost că în România există universități competitive la nivel 

global, atât în domeniul educației, cât și în cel al cercetării științifice. România oferă un 

mediu de studiu de calitate, adecvat și sigur, precum și facilități de nivel european în 
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campusurile universitare, la costuri mai competitive în raport cu alte țări europene. 

Standul STUDY IN ROMANIA a fost vizitat de Excelența Sa, Domnul Andrei Muraru – 

Ambasadorul României în SUA. 

 

 

 

Reprezentanții UTCN au participat activ și la standul Universității Europene de 

Tehnologie - EUt+, alături de partenerii de la Riga Technical University, Université de 

Technologie de Troyes, Darmstadt University of Applied Sciences.  
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De asemenea, au participat la workshop-urile și conferințele pe tema Educației 

Internaționale și au avut întâlniri și discuții în vederea unor viitoare colaborări cu 

reprezentați ai unor universități din SUA, Mexic, Brazilia, Chile, Peru, Argentina, Fiji, 

India, China, Italia, Germania, Austria, Turcia, Azerbaidjan, Coreea, Japonia, Indonezia, 

Taiwan și Regatul Unit al Marii Britanii. Astfel, principalele rezultate constau în stabilirea 

de noi parteneriate pentru proiecte educaționale și de cercetare științifică, precum și 

creșterea vizibilității și atractivității Universității Tehnice din Cluj-Napoca.  

Participarea la acest eveniment dovedește o dată în plus deschiderea UTCN spre 

colaborări internaționale, atât din perspectiva atragerii de studenți străini, cât și a 

stabilirii de parteneriate în domeniul educației și cercetării.  
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